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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (418 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (604 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1022 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 24.5. - 2.6. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 
samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Aineiston rakenne
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Varautuminen Suomen 

Nato-jäsenyysprosessiin

liittyvään häirintää



Onko yritys varautunut Suomen Nato-jäsenyysprosessiin liittyvään häirintään

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

23

11

66

Onko yrityksenne varautunut Suomen Nato-
jäsenyysprosessiin liittyvään häirintään? 

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Onko yrityksenne varautunut Suomen Nato-jäsenyysprosessiin liittyvään 
häirintään? 
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Millaisiin toimiin yritys on varautunut

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Kyberuhkiin ja -iskuihin

Kustannusten nousuun

Raaka-aineiden saatavuuden vaikeutumiseen

Energiansaannin vaikeutumiseen

Venäjän sotilaallisiin toimiin

Johonkin muuhun

Ei mihinkään

En osaa sanoa

(jos varautunut) Millaisiin toimiin yrityksenne on varautunut? 

Voit valita useita.

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=234)
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja

järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä

dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen

vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin

varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai

kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Millaisiin toimiin yritys on varautunut

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=234)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=80)
2-4 hlöä (n=52)
5-9 hlöä (n=32)

10 hlöä tai enemmän (n=70)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=47)
Kauppa (n=34)

Rakentaminen (n=17)
Palvelut (n=132)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=73)

Uusimaa (n=15)
Etelä-Suomi (n=60)
Länsi-Suomi (n=55)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=30)
IKÄ:

18-39 v (n=74)
40-49 v (n=37)
50-59 v (n=61)

60- v (n=62)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=174)
Ei ole (n=54)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=61)
Mies (n=171)

Kyberuhkiin ja -iskuihin Kustannusten nousuun

Raaka-aineiden saatavuuden vaikeutumiseen Energiansaannin vaikeutumiseen

Venäjän sotilaallisiin toimiin Johonkin muuhun

(jos varautunut) Millaisiin toimiin yrityksenne on varautunut? 

Voit valita useita.

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=234)
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

0% 50% 100% 150% 200% 250%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja järjestelmien päivityksistä Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin tietoturvaratkaisuihin Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen vaikeutumiseen Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin varautumisesta Yritys on ottanut tieto- tai kyberturvavakuutuksen

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja
järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä
dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen
vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin
varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai
kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) 1 hlö (n=427)

2-4 hlöä (n=256) 5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

10



Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

56

41

17

15

14

13

7

7

19

5

60

48

28

21

13

13

11

13

10

4

55

33

14

16

18

15

9

7

19

7

43

34

11

11

17

6

5

8

27

4

60

43

16

15

12

14

7

6

18

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja
järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä
dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen
vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin
varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai
kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Teollisuus (n=118)

Kauppa (n=164) Rakentaminen (n=112)

Palvelut (n=594)

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja
järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä
dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin
tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen
vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin
varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai
kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Ei ole (n=331) Kyllä on (n=666)

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja
järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä
dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin
tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen
vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin
varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai
kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98) Etelä-Suomi (n=225)

Länsi-Suomi (n=260) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja
järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä
dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin
tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen
vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin
varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai
kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) Nainen (n=349) Mies (n=661)

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Miten yritys on varautunut kyberuhkiin

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu
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Yritys on huolehtinut laitteiden, ohjelmistojen ja
järjestelmien päivityksistä

Yritys on tehnyt varmuuskopiot kriittisistä
dokumenteista

Yritys on investoinut uusiin
tietoturvaratkaisuihin

Yritys on kouluttanut henkilöstöä tietoturvasta

Yritys on varautunut maksuliikenteen
vaikeutumiseen

Yritys on varannut käteisrahaa

Yritys on tehnyt suunnitelman kyberuhkiin
varautumisesta

Yritys on ottanut tieto- tai
kyberturvavakuutuksen

Ei mitenkään

En osaa sanoa

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022) 18-39 v (n=228)

40-49 v (n=208) 50-59 v (n=294)

60- v (n=291)

Miten yrityksenne on varautunut kyberuhkiin? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Lisääkö Suomen Nato-jäsenyys yritykselle liiketoimintamahdollisuuksia

Yrittäjägallup, kierros 3/2022 touko-kesäkuu

Kyllä

En osaa 

sanoa
Ei

16

2757

Lisääkö Suomen Nato-jäsenyys yrityksellenne 
liiketoimintamahdollisuuksia?

%

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=427)
2-4 hlöä (n=256)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=192)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=118)
Kauppa (n=164)

Rakentaminen (n=112)
Palvelut (n=594)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=252)

Uusimaa (n=98)
Etelä-Suomi (n=225)
Länsi-Suomi (n=260)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=184)
IKÄ:

18-39 v (n=228)
40-49 v (n=208)
50-59 v (n=294)

60- v (n=291)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=666)
Ei ole (n=331)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=661)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Lisääkö Suomen Nato-jäsenyys yrityksellenne 
liiketoimintamahdollisuuksia?
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